



# "КОЛОКОЛЬЧИК"

LEGO- газета

ВЫПУСК № 6

ДЕКАБРЬ 2017 г.

МБДОУ «Детский сад «Колокольчик» Каменского муниципального района

## АКЦИЯ «Рождественская открытка»



Воспитанники нашего детского сада, их родители и воспитатели приняли активное участие в конкурсе «Рождественская открытка». Представленные работы были настолько хороши: красивые, необычны и оригинальны, что сразу же привнесли в наши будни радостное предпраздничное настроение.

Всего в Казанский храм было передано 98 открыток, выполненных в разнообразной технике: здесь и аппликация, и квиллинг, и объёмные композиции. Ребята потрудились на славу, вложив в свои работы не только умение, творческую выдумку но и душу. Очень надеемся, что наши Рождественские открытки согреют не только взгляд, но и сердца тех людей, кто станет их обладателем.

### В этом выпуске:

НОВОСТИ	1
СОБЫТИЯ	2-3
ВЕСТИ ИЗ РЦ	3-4
ПОЗДРАВЛЕНИЯ	4



### ВНИМАНИЕ!

МБДОУ «Детский сад «Колокольчик» участвует в поселковом смотре-конкурсе на лучшее новогоднее оформление зданий учреждений, предприятий и организаций в следующих номинациях!

- Лучшее внешнее новогоднее оформление здания
- Лучшее внутренне новогоднее украшение помещения
- Лучшее новогоднее оформление закреплённой за организацией территории.



## Участие в ежегодных Митрофановских церковно - исторических чтениях

По благословению митрополита Воронежского и Лискинского Сергия, главы Воронежской митрополии в Воронежской области ежегодно проводятся Митрофановские церковно-исторические чтения. Большой научный церковно-общественный форум, посвященный памяти первого епископа Воронежского святителя Митрофана, приурочен ко дню его праздника - 6 декабря. Главной задачей Митрофановских чтений является привлечение внимания общества к актуальным проблемам духовного просвещения и образования, сохранение и приумножение культурного, исторического и научного наследия Воронежского края. Церемония открытия Чтений, по традиции, проходит в столице Черноземья, где в Благовещенском кафедральном соборе пребывает рака с честными мощами Воронежского Первосвятителя. За прошедшие годы чтения приобрели заслуженный высокий авторитет в церковной, общественной и научной среде нашего края. Ключевым моментом пленарного заседания стал доклад митрополита Воронежского и Лискинского Сергия, главы Воронежской митрополии, на тему "Нравственные ценности и будущее человечества". В ежегодных Митрофановских церковно-исторических чтениях приняла участие делегация нашего детского сада в лице заведующего МБДОУ В.И. Землянской и воспитателя Л.И. Мищенко, которые поделились опытом работы по духовно – нравственному воспитанию в дошкольном образовательном учреждении «Колокольчик».



## Мастер-класс «Николин день. В ожидании Рождества Христова»

В рамках ежегодных Митрофановских церковно-исторических чтений регионального этапа XXVI Международных Рождественских образовательных чтений Воронежской митрополии «Нравственные ценности и будущее человечества» Отделом религиозного образования и катехизации Россошанской епархии была организована работа секции «Православная традиция и актуальные вопросы нравственного воспитания». Возглавила секцию Гайкова Татьяна Викторовна, руководитель отдела религиозного образования и катехизации Россошанской епархии, методист кафедры педагогики и методики гуманитарного образования ГБУ ДПОВО «Институт развития образования». Педагогов приветствовали секретарь епархиального управления Россошанской епархии протоиерей Илья Безруких, заместитель главы администрации Россошанского муниципального района





Александр Анатольевич Доля, руководитель Отдела образования и молодежной политики Россошанского муниципального района Ремизова Татьяна Владимировна. Работа секции была построена в форме педагогических мастер-классов и имела практический характер. Наш детский сад был представлен педагогами: Л.И. Мищенко, Н.А. Сторчеусовой, И.Н.Гребенниковой во главе с заведующим МБДОУ «Детский сад «Колокольчик» В.И.Землянской, которые в рамках мастер-класса «Николин день. В ожидании Рождества Христова». поделились опытом создания с детьми мультипликационных фильмов. Все представленные мастер-классы помогут педагогам творчески построить работу с воспитанниками, заинтересовать их, помочь раскрыть детскую душу для добрых размышлений о смысле Боговоплощения. По окончании работы секции состоялось торжественное награждение победителей Епархиального педагогического конкурса методических материалов по духовно-нравственному воспитанию детей и молодежи «Нравственные ориентиры юного гражданина нашего Отечества». В числе награжденных были и педагоги нашего детского сада.



## ВЕСТИ ИЗ РАЗВИВАЮЩИХ ЦЕНТРОВ



В развивающем центре «Грамотейка» ребята получили письмо от Герды с просьбой помочь освободить её друга Кая, заколдованного Снежной Королевой. А для того, чтобы выполнить просьбу девочки, нужно было



составить добрые слова из «кусочков льда», сочинить рассказ о зиме, собрать сказочные пазлы и «расселить» буквы в слова-домики. Так, благодаря дружбе, взаимопомощи и выручке, дети справились с нелёгкой задачей, разрушив чары злой волшебницы.



**МБДОУ «Детский сад  
«Колокольчик»  
Каменского  
муниципального  
района**

**Телефон:  
8(47357)5-15-38  
Эл. почта:  
[kolokol62011@mail.ru](mailto:kolokol62011@mail.ru)**

Здесь дружно и весело идёт подготовка к новогодним праздникам: ребята уже успели создать модели снежинок, красавиц-ёлочек, ёлочных украшений. Не забыли мы и о птицах, остающихся зимовать в наших краях - сконструировали замечательные домики-кормушки.



13 декабря 2017 года, в рамках реализации сетевого проекта «LEGO-детский сад» на образовательной LEGO-платформе «ЛЕГО-град» (лего-конструирование с элементами программирования), организованного на базе МБДОУ «Детский сад «Колокольчик» членами объединения «Роботостроения», учащимся 7б класса (руководитель Бичёв А.Н.) и воспитанниками кружка Лего – конструирования (руководитель Новикова А. П.), состоялось очередное образовательное мероприятие. Михаил А. и Юрий Ч. помогли «оживить» сконструированные дошкольниками модели, создав необходимое программное обеспечение.



Ребята трудились над созданием новогодних игрушек для хозяев центра - Маши и Миши, с удовольствием украшая поделки блестящими пайетками и бусинками. Эта работа приносит детям удовольствие и радость.



В РЦ «Город мастеров» работает мастерская Деда Мороза. Уже изготовлены ёлочные украшения, разноцветные гирлянды, фигурки Ангелов, ажурные снежинки. Ребята с огромным удовольствием готовятся к встрече Нового года.



**Наступает Новый –2018 год!**

**От всей души поздравляем всех ребят, родителей и работников детского сада с праздником!**

**Желаем всем наикрепчайшего здоровья, успехов в работе и творческих делах! Мира всем и благополучия!**



**Главный редактор— А.П.Новикова  
Заместитель редактора — Л.С.Роговая  
Менеджер по оперативной информации — Т.В.Жилина  
Фотокорреспондент — Н.А.Сторчеусова**